

# 毛里塔尼亚发生军事政变

## 被解职将军率部造反,总统总理双双被捕

西非国家毛里塔尼亚6日发生政变。政变军人冲进总统府和总理府,扣押总统西迪·乌尔德·谢赫·阿卜杜拉希和总理叶海亚·乌尔德·艾哈迈德·瓦格夫。政变军人随后组成“国务委员会”,称阿卜杜拉希为“前总统”。

### 总统卫队扣押总统

毛里塔尼亚政府的多个消息来源当日都证实了这次政变。政府发言人巴·阿卜杜拉耶·马马杜说,政变军人将总统阿卜杜拉希扣押在总统府内,而总理瓦格夫则被带到一处军营关押。但也有消息说,总统、总理和内阁部长穆罕默德·亚迪赫·乌尔德·莫克塔·哈桑都被抓到了一处秘密地点关押。

阿卜杜拉希的女儿阿迈勒·明特·谢赫·阿卜杜拉希对法国国际广播电台说:“突击队员抓走了总统。”她说,总统卫队的士兵在当地时间上午9时20分(北京时间17时20分)左右进入总统府,抓走总统。她说不知道父亲的去向。

阿迈勒说,全副武装的士兵占据了总统府,禁止她离开。但她没有听到枪声。

政变军人当日进入国家电台和电视台,赶走工作人员,中断正常节目播出。但目击者说,努瓦克肖特似乎没有暴力事件发生,只是

总统府、电台和电视台被士兵包围。“这是一场真正的政变。”阿迈勒说。

### 将军丢官再次造反

阿卜杜拉希于6日早晨解除了军队4名高级将领的职务。这其中包括军队参谋长穆罕默德·乌尔德·谢赫·穆罕默德·艾哈迈德·加祖瓦尼和领导总统特别参谋部的穆罕默德·乌尔德·阿卜杜勒·阿齐兹。这两人曾是2005年政变后成立的军政府“民主与公正军事委员会”成员。此外被解职的还有国家卫队参谋长与国家宪兵参谋部一名上校。此后不久,毛里塔尼亚的广播和电视信号就告中断。

马马杜说:“政变首领是今早被解职的总统卫队前负责人(总统特别参谋部负责人)乌尔德·阿卜杜勒·阿齐兹将军。”

果然,在政变军人随后宣布组建的“国务委员会”中,阿卜杜勒·阿齐兹出任主席。“国务委员会”发布的第一条声明即宣告“前总统”解除军队首脑的命令无效。卡塔尔半岛电视台率先报道了这一声明,随后毛国家电视台信号恢复,宣读一份简短声明,宣告“国务委员会”成立。

毛里塔尼亚的政治局势已持续紧张数月。由于应对高油价和食品价格上涨不力等



原因,前总理扎因·乌尔德·扎伊丹领导的政府今年5月为阿卜杜拉希解职,由瓦格夫取而代之。此后,总统、总理与议会开始对立。

据新华社特稿

## 韩计划在独岛建太阳能电站

### 以重申韩国对独岛“拥有主权”

据新华社电 韩国政府6日宣布,将在独岛(日本称竹岛)建造一座太阳能发电站,以重申韩国对独岛“拥有主权”。

韩国知识经济部说,这座发电站装机容量50千瓦,将为驻岛韩国警察提供能源。工程将于今年9月开工,预计11月完工。独岛现靠柴油发电机供电。

韩国对独岛拥有实际控制权,常年在那里派驻50名警察。2006年以来,韩国政府通过追加投资、在岛上建立邮政电信服务设施、登记常住人口等方式,强化对独岛的控制。

## 为对付美国在东欧部署反导系统

### 俄轰炸机拟进驻白俄罗斯

据新华社电 俄罗斯驻白俄罗斯大使亚历山大·苏里科夫6日说,俄方可在白俄罗斯部署图—22型战略轰炸机战略轰炸机和伊斯坎德尔—M型战术导弹,以应对美国在东欧部署导弹防御系统的计划。

俄罗斯空军总司令亚历山大·泽林5日说,俄方打算在高加索和中亚地区部署区域导弹防御系统。俄罗斯媒体说,所谓“区域”包括白俄罗斯。

### 全球扫描

## 日本广岛纪念遭原子弹轰炸

日本各界6日在广岛市和平纪念公园举行集会,纪念该市遭原子弹轰炸63周年,并追悼死者,祈祷和平。

## 乔戈里峰最后一名登山者获救

巴基斯坦军方发言人6日说,巴方出动的直升机5日从发生雪崩的乔戈里峰(又名“K2峰”)救出最后一名幸存者意大利人孔福尔托拉。雪崩发生后,孔福尔托拉被困4天,双脚严重冻伤。

均据新华社电

# 韩国科学家完成首例商业克隆狗

## 客户是失去爱犬的美国女作家

### 宠物“再生”不是梦

据新华社特稿 美国剧作家伯楠·麦金尼8月5日收到5只美洲喇叭狗,这几只小狗克隆于麦金尼死去的爱犬布格。负责克隆的韩国RNL生物公司说,这是世界上首例商业克隆狗服务,麦金尼是公司首名客户。

这5只克隆狗7月28日由两只代孕狗生产,黑色毛发,颈部下方有白色斑点。

麦金尼5日前往韩国首尔大学兽医学院实验室,她见到这5只小狗时热泪盈眶。

“这是个奇迹!我认识你们!你们也认识我!”麦金尼激动地说,“这是他们(实验室人员)给我的一份生日礼物……最好的礼物。”

麦金尼来自美国加利福尼亚州好莱坞,6日迎来58岁生日。“布格是我的伙伴,我的朋

友。它们长得和它们的父亲一模一样。”她说。

麦金尼结合自己和参与克隆的人员的名字,给这5只狗仔分别取名布格·伯楠、布格·拉、布格·李、布格·洪和布格·帕克。她打算带走3只,把其余两只训练成导盲犬,送给残疾人或老年人。

布格患癌症后,麦金尼决定保留它的耳部组织作为克隆之用。布格2006年4月去世。麦金尼最终联系到韩国RNL生物公司。

今年3月,RNL生物公司和首尔大学合作,把布格的冷冻细胞带到韩国,5月底正式启动克隆工程。这次商业克隆原计划收费15万美元,考虑到麦金尼是第一个客户,公司最后收费5万美元。公司明年能商业克隆出最多300只狗。公司还计划商业克隆骆驼。

## 人犬情未了

金尼得以脱险。麦金尼左手严重受伤,腿部神经受损,腹部受伤,接受了多次整形手术,长时间靠轮椅行动。布格无师自通,学会帮她脱鞋袜、从烘干机里取衣服、从冰箱里拿饮料、在麦金尼跌倒时帮她站起、用牙转动门把手开门等。麦金尼痊愈后和布格组成治疗小组,在医院和养老院里帮忙。

据新华社特稿



8月5日,在韩国首尔大学动物医院,来自美国的麦金尼捧着克隆犬(上图)。这只小狗是5只克隆犬之一,来自父本布格(下图)。

## 弱市中的收益稳定器

——长城稳健增利债券型证券投资基金  
基金简称:长城债券 基金代码:200009  
投资建议: 债券基金是投资组合中一个重要品种,具有低风险、低费率、流动性好、收益稳健等特点,同时也是抵御通胀和分散股市风险的有效品种。长城稳健增利债券型基金费率低,分红快。其良好的投资管理水准使该基金在弱市中具有较高的投资价值。期望回避风险、获取稳健收益的投资者可以重点关注长城稳健增利债券基金。  
认购时间:7月18日起  
长城证券郑州营业部欢迎投资者前来认购  
客户咨询电话:0371-65327518 65327535

## 世界500强企业诚聘

高级白领:月薪6000元以上  
行政内勤:月薪3500元以上  
要求:年龄25-40岁,女性大专以上,男性本科以上学历,在郑州生活3年以上,有管理经验者优先。  
待遇:一经录用,三金、双休、话费补贴及高级别的专业培训!  
欢迎加盟,您一定不会失望!  
13103866328、60518327 李亚主任

### 通通有

### 百业服务

广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009

服务监督电话:63330302

刊登时间:周一至周五



**吴氏中医**

# 小儿脑病特色专科

服务监督电话:63330302

吴氏中医,是由河南中医学第一任高教吴润苍先生创立于六十年代。他毕生擅长中医骨外科和脑病、男女不孕等疑难杂症的治疗,临床经验十分丰富,立法遣方,药到病除,曾名扬数省市,当时被誉为“河南四大老中医”之一。

其子吴振刚大夫八十年代毕业于河南中医学,硕士学位。吴氏中医是一所集科研、临床、治疗为一体的医疗机构。近30年来,已为上万例疑难杂症解除痛苦,深受广大患者的好评。

出生于中医世家的吴振刚所长,继承了先辈的宝贵经验和家藏数代手抄秘方,经过近三十年来的苦心钻研,努力挖掘传统中医药,博采众方,将家传绝技秘方,民间特效单方及古今医家经验方巧妙结合,精心筛选,并结合现代中医药研究最新成果,掌握了小儿脑瘫、脑积水、癫痫病、抽动症的核心发病机理,并成功研究出一整套根治小儿脑瘫、癫痫病独特的诊疗方法。该疗法为确保最高服用

疗效,采用纯中药真牛黄、动物脑、藏红花、野天麻等稀有名贵药材,配方巧妙严谨,遵古秘法炮制,该药无任何副作用,且能益智健脑,促进发育,提高机体免疫能力。因其疗法独特,见效神速,治愈率高而被患者家长誉为“中原愈瘫第一人”。附:吴氏中医家传已有上百年历史,家藏特效药方尚有很多。诸如对治疗腰椎间盘突出、股骨头坏死、骨折、骨不连、颈椎病、骨质增生、风湿性关节炎、类风湿

湿性关节炎、强直性脊柱炎、肩周炎、坐骨神经痛、骨髓炎、骨结核、男女不孕不育、老胃病、胃及十二指肠溃疡、胆结石、高血压、动脉硬化、头晕头痛、并预防中风偏瘫等,均有奇效。欢迎广大患者咨询(凭此广告优惠10%)凡发短信至13903812198(注明姓名、详细地址、邮编、电话)均免费赠送《吴氏家传治疗脊柱骨病秘笈》(内附吴氏家传特效药方若干)一书。

地址:河南省郑州市东大街352号吴氏中医 网址://www.wsgubing.com 电话:0371-66336638、13903812198

# 高科技白斑病银屑病检测治疗仪器

## 进入我省 落户我院

我院是省市医保定点医院。省内独家巨资引进现代医学前沿,先进科学技术设备。①德国沃曼 UVA-B 型全舱遥控白癜风、银屑病治疗仪器——专治白癜风、银屑病,疗效好、作用快,1-3次即可控制发展消除症状,一疗程恢复。②过敏原检测治疗仪器——能在15分钟内检测出过敏原、致敏物质、致病菌,并能根据检测出的过敏原给予脱敏治疗可获得终身免疫。如久治不愈、反复发作、长期找不到病因、过敏原的各种类型过敏病、易过敏者(如季节性、过敏性鼻炎、哮喘、荨麻疹、湿疹、皮肤瘙痒、抓痕红斑、紫癜等)。③德国UVB型全舱遥控皮肤病治疗仪器——专治久治不愈、反复发作、疑难及诊断不清的各种类型慢性皮肤病(如荨麻疹、湿疹、泛发性皮炎、痤疮(又称青春痘、粉刺、遗留色斑、疤痕)等)。④新专利中药蒸汽机、浴疗机——专治皮肤痒痒症、皮肤粗糙老化、红斑结节、痒疹、鱼鳞病。⑤德国UV灰指甲、手脚癣治疗仪器——专治灰指甲、手脚癣、甲营养不良、脚臭烂脚多汗。超激光液氮冷冻治疗仪:专治各种病毒疣、鸡眼、脚垫、色素斑痣、文身、腋臭、脱发斑秃、疤痕疙瘩等。⑥因特网站:沟通国内外专家会诊治疗疑难病症等现代化治疗检测设备。科学家提示:“靠科学检测、科学治疗、科学预防,愈后不易复发恶化”。我院是您理想的选择,是治疗好您皮肤病的坚强后盾保障,因为我们具备和拥有系列现代化高科技检测治疗技术设备和专治药品,专科医院就到专科医院治疗。

电话:0371-63071424 63830677 省军区医院